
Анатолиј Антонов: Амерички медији покренули су циљану кампању дезинформисања у вези са уништавањем хидроелектране Каховка. Очајнички покушавају да пребаце украјинску одговорност на Русију и да „избеле“ кијевски режим
петак, 09 јун 2023 00:00

Много је инсинуација о томе да је Русија наводно дигла у ваздух најважнији
инфраструктурни објекат“, изјавио је Анатолиј Антонов.

  

  

Амерички медији покренули су циљану кампању у вези са уништавањем хидроелектране
Каховка у покушају да пребаце украјинску одговорност на Русију и да „избеле“ кијевски
режим, изјавио је у четвртак новинарима руски амбасадор у Сједињеним Државама
Анатолиј Антонов.

  

„Постоји циљана кампања дезинформисања у америчким медијима око хидроелектране
Каховка“, изјавио је он.

  

Много је инсинуација о томе да је Русија наводно дигла у ваздух најважнији
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инфраструктурни објекат“, наставио је Антонов. „Званичници администрације су своју
реторику поставили као да је Руска Федерација у сваком случају одговорна за све
инциденте који се дешавају током украјинског сукоба.

  

„Такав приступ не издржава преиспитивање. Ово је још један очајнички покушај да се
„избели“ кијевски режим, који је намерно гранатирао станицу много месеци“, навео је
руски амбасадор.

  

Према речима Антонова, „сведоци смо још једног грубог кршења међународног
хуманитарног права од стране Украјине“.

  

„Терористички напад који је довео до еколошке катастрофе, великих поплава насеља и
пољопривредног земљишта. Угрозио је функционисање Севернокримског канала“,
наставио је он. „Стручњаци тек треба да процене непосредне последице по расхладни
круг Запорошке нуклеарне електране као резултат ове трагедије.

  

„Покровитељи Вашингтона никада не критикују Кијев. Све акције режима се одобравају,
а охрабрују се сви удари од којих Руси пате“, приметио је Антонов. „Ово је школски
пример лоше осмишљене, погрешне позиције која је већ изазвала озбиљне потресе у
свету. Међутим, САД то очигледно није довољно, а терористички акти Украјине ће
добити даљу подршку.

  

"Према америчкој логици, главна идеја је да се не успори помоћ Кијеву. Обезбедите
његову илузорну победу. Не само војни специјалисти, већ и политички технолози
очигледно су укључени у решавање овог проблема у Сједињеним Државама", додао је
руски амбасадор.

  

Украјинске снаге су 6. јуна извршиле удар на хидроелектрану (ХЕ) Каховка, вероватно из
вишецевног ракетног система Олха (ВБР). Гранатирањем су уништени хидраулички
запорни вентили на брани ХЕ, што је изазвало неконтролисано испуштање воде.

  

У Новој Каховки ниво воде је у једном тренутку премашио 12 метара, али се сада
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повлачи. У зони поплава тренутно се налази 15 насељених центара; евакуишу се
становници оближњих градова и села.

  

Урушавање бране хидроелектране нанело је озбиљну еколошку штету. Пољопривредна
земљишта дуж реке Дњепар су однесена, а постоји ризик да Севернокримски канал
постане плитак.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков описао је напад на ХЕ Каховка као намерни акт
саботаже Украјине. Он је додао да кијевски режим треба да сноси пуну одговорност за
последице.

  

(Восток)
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